



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

## **Сотрудницы следственного управления приняли участие в финале Всероссийского конкурса художественной самодеятельности Следственного комитета Российской Федерации «Петровским следственным канцеляриям – Виват!»»**



Следственным комитетом Российской Федерации в целях повышения интереса сотрудников и членов их семей к развитию творческого потенциала, воспитания чувства патриотизма и гражданской ответственности ежегодно проводятся конкурсы художественной самодеятельности.

В текущем году тема конкурса «Петровским следственным канцеляриям – Виват!» посвящена 350-летию со дня рождения первого российского императора Петра I.

В финале конкурса на сцене концертного зала Следственного комитета Российской Федерации сотрудницы следственного управления по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Пляченко Анна, Еремеевская Алина, Мокрушников Елизавета и Воложанина Наталья в составе квартета исполнили песню автора и композитора Е. Шатуновского «Раскидал осенний лес».

Выступление высоко оценено профессиональным жюри конкурса в составе народной артистки Российской Федерации Марины Есипенко, народной артистки Российской Федерации Людмилы Титовой, заслуженного артиста России Романа Гуцалюк, проректора по концертной деятельности Московской консерватории им. П.И. Чайковского Виталия Каткова, победитель шоу «Голос.дети» Алисы Кожихиной и солиста легендарной группы «На-на» Владимира Левкина, сотрудницы следственного управления приглашены для участия в гала-концерте на сцене Малого театра России в декабре текущего года.

Поздравляем наших участниц с достойным выступлением и желаем высоких достижений в творческих начинаниях!

## Изображения



27 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1744364>